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Alkærsig Rasmussen 

Referent: Jens Brun Pedersen 

Pkt. 1 Godkendelse af referat: Referat af forrige møde godkendt uden bemærkninger 

Pkt. 2 Meddelelser 

a. Steen gav en orientering om forslag stillet på delegeret mødet i Dansk Skak Union. Et forslag 

om ændring af kontingentet for ungdomsspillere mod en forøgelse af kontingentet for 

seniorer blev forkastet. Leif Hamborg modtager hæderstegn fra DSU. 

Pkt. 3 Økonomi 

a. Klubben har en god økonomi; Der gøres af kassereren opmærksom på, at en overskud fra i 

2025 afholdte turneringer på samlet kr. 10.469 vil blive fratrukket udestående fordringer i 

2026. 

b. En tilbagevendende kontingentrestance er aftalt at føre til en udmeldelse af klubben af det 

berørte medlem. Hvis vedkommende ønsker at genoptage sit medlemskab, vil vedkommende 

skulle betale forud for ½ års medlemskab, altså dels betale det skyldige beløb, dels betale et 

helt års kontingent. 

 

Pkt. 4 Skoleskak 

• Det er i bestyrelsen for Skoleskak foreningen, (der er sammenfaldende med bestyrelsen for 

Herning Skakklub) aftalt, at Skoleskak foreningen nedlægges. Økonomien og eventuelle aktiver 

overgår til Herning Skakklub. Her videreføres aktiviteterne som en underafdeling i Herning 

Skakklub under navnet Juniorskak. 

Pkt. 5 Ansvarsfordeling i bestyrelsen 

a. Birgit Ditlevsen (uden for bestyrelsen) har lovet at varetage driften af kantinen 

fremadrettet. Hun vil efter behov uddele indkøbsopgaverne. 

b. Depotskabet. Der er behov for at have en materialeforvalter, der sikrer et ryddeligt 

depot. Frank Alkærsig Rasmussen har påtaget sig opgaven. Han vil i nærmeste fremtid 

sætte ”dymo-mærker” på hylder og kasser, så ingen kan være i tvivl om, hvad der skal 

stå hvor. Samtidig vil poser med brikker få en markering, der tydeligt indikerer, hvilke 

brikker, der anvendes i undervisningen og hvilke der anvendes i turneringerne. 

c. Det blev drøftet om lukkevagten skulle gå på omgang eller blot efter behov gives til et 

andet medlem af bestyrelsen. Pt. er det hhv Steen og/eller Leif, der står for at lukke og 

slukke. Da klubben rykkes til kantinen i underetagen i den nye sæson, står punktet 

åbent indtil da. 
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Pkt. 6 Aktiviteter på klubaftener 

a. Der blev drøftet, men ikke afklaret, hvilket indhold, der skal være på klubaftenerne. 

Her tænkes især på de aftener, der ikke er præget af en igangværende turnering. 

Sæson 2025 har budt på hurtigskakturnering og foredrag. Der er tanker om at kunne 

tilbyde mere end et tiltag pr aften, så man fx kan vælge at deltage i undervisning, 

hvis emnet har interesse, spille lynskak eller anden form for skak og/eller blot bruge 

aftenen på at få nye medlemmer i gang med at spille. Udfordringen er at finde en 

kvalificeret underviser blandt vores spillere, der også brænder for opgaven.  

b. Allerede nu tegner der sig et billede af den kommende sæson: 

a. KULTURFEST i Herning 6.-13. juni. Skak for Alle på Torvet. 

b. Sæsonåbning i Sdr Anlæg med grill og skak lørdag den 15.8 

c. Opstart 3 ugers Klubturnering mandag den 17.8 

d. Foreningernes Dag på VIA University College (dato ikke fastsat) 

e. Åbent Hus mandag den 7.9 

f. Klubaftener med lynskak, undervisning mv. opstart mandag 14.9 

g. Holdturneringen (afventer datoer) 

h. Midtjylland Open 26/27 (afventer datoer) 

i. Årets første Træk lørdag den 2.1.2027 

 

 

Pkt. 7 Generalforsamling 2026 

a. Formanden afgiver beretning 

b. Kassereren fremlægger regnskab 

c. Steen fremlægger deadline for anvendelse af point i klubbens interne pointsystem 

d. Der orienteres om, at Frank er materialeforvalter 

e. Der er for nuværende ikke indløbet forslag til dagsordenen 

Pkt. 8 Jubilæum, Herning Skakklub af 1926 

a. Ingen afklaring. Der overvejes dog et socialt arrangement engang i efteråret 2026. 

 

Pkt. 9 eventuelt 

a. Markedsføring. Vi vil ligesom i 2025 ikke anvende annoncering på Facebook, ej 

heller oprette profil på Instagram eller TikTok, da der ikke er ressourcer til at 

vedligeholde en tilstedeværelse der. Vi vil i stedet for benytte os af de gratis 

elektroniske opslagstavler på Herning Bibliotek, portalen Kultunaut og andre gratis 

digitale muligheder, fx digitale opslagstavler på studiestederne. Endelig blev det 

drøftet at annoncere i Herning Folkeblad i forbindelse med at tiltrække nye 

medlemmer. 
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